


## ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**  
на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710  
«Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	<i>УА-2023-09-26-009455-a</i>
предмет закупівлі	згідно з ДК 021-2015 «Єдиний закупівельний словник» код 79950000-8 <i>Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Послуги, пов'язані з участю в XV Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті»).</i>
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».</p> <p>Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» - високопрофесійна платформа на вітчизняних теренах освіти для презентації досягнень, для обміну досвідом, професійного діалогу, представлення інноваційних технологій, творчих надбань, кращих педагогічних практик, проєктів і рішень для підвищення ефективності освітнього процесу, налагодження взаємодії для розвитку спільних проєктів і обміну ресурсами на шляху інтеграції до європейської освітньої та наукової спільноти, окреслення стратегічних завдань реформування сфери освіти.</p> <p>Програмою виставки передбачено проведення в режимі онлайн <b>науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, презентацій, майстер-класів, дискусійних панелей, тренінгів</b> із актуальних питань інноваційного розвитку освіти за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів освіти, педагогів-практиків, виробників і постачальників навчального обладнання, а також випускників, учнів, батьків і громадськості. Після проведення заходу доповідачам видається відповідний сертифікат.</p> <p><b>КОНКУРСИ Й НАГОРОДИ ДЛЯ УЧАСНИКІВ ВИСТАВКИ:</b></p> <p>I. Конкурс на отримання ПОЧЕСНОГО ЗВАННЯ «ЛІДЕР ІННОВАЦІЙ В ОСВІТІ» для закладів вищої, фахової передвищої, післядипломної і професійної (професійно-технічної) освіти.</p> <p>Напрямок конкурсної роботи: упровадження інновацій у системі внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності і якості освіти.</p> <p>Переможцям присвоюється Почесне звання «Лідер інновацій в освіті» й вручається відповідна нагорода та диплом.</p> <p>II. Конкурс із тематичних номінацій з нагородженням переможців золотими, срібними й бронзовими медалями, сертифікатами авторам конкурсних робіт.</p> <p>Нагороди переможцям конкурсів, дипломи, сертифікати, каталог будуть надіслані учасникам виставки на поштову адресу.</p>

<b>очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення</b>	На підставі пункту 2 розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», та порівнянні ринкових цін шляхом збирання та аналізу цінової інформації з відповідного ринку та запиту комерційних пропозицій у постачальників відповідної продукції доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі <b><u>14 150.00</u></b> грн .
---	--

Начальник відділу міжнародних освітніх програм



Вадим Майдан